





Carta de menús Can Gispert

https://carta.menu
Pep Ventura S/N, Massanes I-17452, España, Spain
(+34)972864798 - http://www.cangispert.es/index.php?lang=es









En esta página de inicio encontrarás el menú completo Can Gispert de Massanes. Actualmente hay 17 platos y bebidas a la venta. Para ofertas cambiantes por favor contacta directamente con el propietario del restaurante.

También puedes contactarlo a través de su sitio web. Qué le gusta a User de Can Gispert: buen restaurante para ir a comer. hay una variedad de platos a elegir. buena relación calidad/precio. el servicio es eficaz y sirve muy rápido. Recomiendo reservar antes de ir. el ambiente es perfecto para ir con niños ya que hay animales y mucho campo. leer más. Con buen clima se puede incluso tomar algo en la zona exterior, y en los locales accesibles también llegan invitados con silla de ruedas o con discapacidades físicas. En Can Gispert en Massanes hay por la mañana un delicioso brunch, donde puedes comer todo lo que quierasdeleitarte, los clientes del establecimiento también están encantados con la gran diversidad de diferentes especialidades de café y té, que el local ofrece. Las sabrosas comidas españolas platos de la cocina de la casa son también recomendables, buenos platos mediterráneos comidas digestibles también están para elegir.

Carta de menús Can Gispert



Spaghetti

CREMA

Sobremesa - Dessert

CREMA CATALANA

Café

CAFÉ

Biscuits and Cookies

TARTA DE QUESO

MICHELIN Special

PLATO PRINCIPAL 1

Restaurant Category

VEGETARIANO

Este tipo de platos se sirven

CARNE ASADA

Ingredientes utilizados

QUESO

CARNE

Carta de menús Can Gispert



Can Gispert

Pep Ventura S/N, Massanes I-17452, España, Spain Horario de apertura: Lunes 09:00-17:00 Miércoles 09:00-17:00 Jueves 09:00-17:00 Sábado 09:00-18:00 Domingo 09:00-18:00

